



**SCORPIOS**  
Security Services  
210-8070427  
22950-36700  
WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR  
Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη



## Αλ. Τσίπρας Δέσμη 11 άμεσων μέτρων για την οικονομία

Σφοδρή εφ' όλης της ύλης επίθεση κατά της κυβέρνησης εξαπέλυσε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλ. Τσίπρας, ενώ κατέθεσε δέσμη 11 άμεσων μέτρων για την οικονομία. **σελ. 18**

**Covid-19**  
**Λουκέτα σε σχολεία, αύξηση νεκρών και διασωληνωμένων**  
Σε 410 ανήλθαν τα νέα κρούσματα το Σαββατοκύριακο, μειωμένα σε σχέση με τις προηγούμενες μέρες. Ωστόσο παρατηρήθηκε αύξηση των διασωληνωμένων ασθενών, στους 78, ενώ έχασαν τη ζωή τους και 11 άτομα. Στο μεταξύ μεγαλώνει η λίστα των κλειστών σχολείων ή μεμονωμένων τμημάτων σε ολόκληρη τη χώρα. **σελ. 2**

**Ελληνοτουρκικά**  
**Διπλωματικό «σκάκι» πριν από τη Σύνοδο Κορυφής**  
Λίγο πριν από τη Σύνοδο Κορυφής, της 24ης και 25ης Σεπτεμβρίου, ανεβαίνουν οι «ταχύτητες» ώστε να υπάρξει επανεκκίνηση του διαλόγου μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας. **σελ. 18**

**TikTok Global**  
**ORACLE ΚΑΙ WALMART ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΤΟ 20%** >16

**Ευρωπαϊκή Ένωση**  
**ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΚΟΛΟΣΣΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΟΥΣ** >16

**ΕΕΤΤ**  
**ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΩΝ Η ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 5G** >14

**ΕΧΕ**  
**Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΥΒΕΡΝΟ(ΑΝ)ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ** >15

# Παραγραφή στην 5ετία και υποθέσεων ακινήτων

Το ΣτΕ έκρινε ότι δεν αποτελούν «συμπληρωματικά στοιχεία» τα συμβόλαια μεταβίβασης

Δεν αποτελούν «συμπληρωματικά στοιχεία» και αφορμή για φορολογικό έλεγχο πέραν της πενταετίας τα συμβόλαια μεταβίβασης ακινήτων, ακόμη και αν -εκ των υστέρων- οι φορολογικές αρχές διαπιστώσουν ότι διαπράχθηκε φοροδιαφυγή. Αυτό έκρινε, μεταξύ άλλων, πρόσφατη απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας, με την οποία παράλληλα υπενθυμίζει και εξηγεί γιατί δεν συνιστούν συμπληρωματικά στοιχεία ούτε οι κινήσεις των τραπεζικών λογαριασμών στις ημεδαπές τράπεζες

και συνεπώς το δικαίωμα ελέγχου από την εφορία περιορίζεται, χρονικά, στην πενταετία. Με τον όρο «συμπληρωματικά στοιχεία» νοούνται εκείνα τα οποία δεν μπορούσαν να ήταν σε γνώση των ελεγκτικών αρχών εντός της πενταετούς προθεσμίας παραγραφής και εφόσον ανακύπτουν από τον έλεγχο μετά την πενταετία ο χρόνος της παραγραφής επεκτείνεται. Σε ό,τι αφορά την περίπτωση των ακινήτων, το ΣτΕ με την τελευταία απόφασή του κρίνει ότι θα πρέπει να έχουν την ίδια αντιμετώπιση. Δι-

λαδή, οι φορολογικές αρχές δεν μπορούν να ελέγξουν τις μεταβιβάσεις ακινήτων που έγιναν προ πενταετίας, αφού οι ελεγκτές είχαν τη δυνατότητα και την πρόσβαση ώστε να τις ελέγξουν εντός της πενταετίας. Αυτό ισχύει και για τις περιπτώσεις κατά τις οποίες η μεταβίβαση του ακινήτου ολοκληρώνεται σε άλλη ΔΟΥ από εκείνη στην οποία ανήκουν οι εμπλεκόμενοι. Η απόφαση του ΣτΕ εκδόθηκε έπειτα από προσφυγή που άσκησε η ΑΑΔΕ κατά απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών. **σελ. 3**



## Άρπασε πίσω του νεκρού και συντρίμμια

Βαρύς είναι ο απολογισμός από το πέρασμα του μεσογειακού κυκλώνα «Ιανός», καθώς τρεις άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και μία γυναίκα αγνοείται. Παράλληλα η κακοκαιρία προκάλεσε τεράστιες καταστροφές σε υποδομές, επιχειρήσεις, κατοικίες και στην αγροτική παραγωγή, πλήττοντας σφοδρότερα κάποιες περιοχές της χώρας όπως η Καρδίτσα, τα νησιά του Ιονίου αλλά και η Κρήτη. Στην Καρδίτσα θα μεταβεί ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης για να συναντηθεί με τους τοπικούς φορείς και να συζητήσει το σχέδιο αποκατάστασης. **σελ. 18**

## Παράταση για την πληρωμή της 1ης δόσης του ΕΝΦΙΑ

Άργησε η εκκαθάριση

Τη χορήγηση 8ήμερης-10ήμερης «περιόδου χάριτος» προκειμένου να πληρωθεί η 1η δόση του ΕΝΦΙΑ χωρίς να επιβληθούν προσαυξήσεις εξετάζει η ΑΑΔΕ. Αιτία η καθυστέρηση της έκδοσης των εκκαθαριστικών του φόρου, λόγω προσαρμογών που έγιναν στο «παρά πέντε». **σελ. 6**

## Τι αλλάζει στη ζωή των εργαζομένων με τα νέα μέτρα

Τηλεργασία και σταδιακή προσέλευση

Νέα δέσμη έκτακτων μέτρων, ειδικά για την Αττική, με στόχο τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορονοϊού στους χώρους εργασίας της πρωτεύουσας καταθέτει σήμερα με τη μορφή του κατεπείγοντος στη Βουλή το υπουργείο Εργασίας. Από τις διατάξεις ξεχωρίζουν η υποχρεωτική τηλεργασία για το 40% των εργαζομένων όλων των επιχειρήσεων της Περιφέρειας Αττικής, καθώς και το κυλιόμενο ωράριο προσέλευσης και αποχώρησης στον ιδιωτικό τομέα. **σελ. 4**

## Προς ιστορική μείωση του ΑΕΠ στο γ' τρίμηνο

Υφεση 8%-9% βλέπει το 2020 το ΥΠΟΙΚ

Πολύ πίσω στον χρόνο, στην εποχή της δραχμής και στα έτη 1996-1998 θα χρειαστεί να επιστρέψει κάποιος για να βρει επίδοση ακαθάριστου εγχώριου προϊόντος αντίστοιχη με αυτή που αναμένεται να καταγραφεί στο 3ο τρίμηνο της φετινής χρονιάς. Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα ενδείξεις, πολύ δύσκολα θα αποφευχθεί η διψήφια ποσοστιαία ύφεση και κατά τη διάρκεια της περιόδου Ιουλίου-Σεπτεμβρίου. Μπορεί στο 3ο τρίμηνο να μην υπήρχε lockdown, όμως οι επιδόσεις του τουρισμού ήταν απογοητευτι-

κές, με την ποσοστιαία μείωση των εσόδων να ξεπερνά ακόμη και το 80%. Επίσης, ο Σεπτέμβριος ολοκληρώνεται με λίγη ολοένα και περισσότερων περιοριστικών μέτρων αλλά και την ψυχολογία της αγοράς να επηρεάζεται από την απουσία για το επερχόμενο 2ο κύμα, κάτι που αναμένεται να αποτυπωθεί ιδιαίτερα έντονα και στους δείκτες της κατανάλωσης. Στο οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ήδη κινούνται με βασικό σενάριο για ύφεση της τάξεως του 8%-9% κατά τη διάρκεια του 2020. **σελ. 5**



σελ. 11

Aegean Airlines

## Οι αβεβαιότητες και η αισιοδοξία για την επόμενη μέρα

## Ανσυχία από το ευρωπαϊκό σύστημα ρύπων

Ναυτιλία

Συνθήκες άνισου ανταγωνισμού μεταξύ των ευρωπαϊκών ναυτιλιακών εταιρειών και άλλων που έχουν έδρα σε τρίτες χώρες δημιουργεί το ευρωπαϊκό σύστημα εμπορίας ρύπων (EU ETS), γεγονός που προκαλεί τις αντιδράσεις της ναυτιλιακής κοινότητας. **σελ. 12**